
B O G J E L J U B E Z E N

Bog je ljubezen.

Kaj če bi se za trenutek ustavili in se prepričali 
o resničnosti teh svetopisemskih besed? So te 
besede namenjene tudi nam? O tem bomo v 
župniji Trnovo na poseben način razmišljali 
med župnijskim misijonom od 13. do 22. 
maja 2011. Čas, ki ga podarimo Bogu in mu 
dovolimo, da nas obišče, se vedno obrne v naše 
dobro, v blagoslov za nas in za naše drage. 
Kako bo potekal teden?

Obiskali nas bodo misijonarji, pretežno mladi 
kristjani iz vseh koncev sveta, udeleženci iz 
mednarodne šole za evangelizacijo iz Rima, ki 
na naše povabilo prihajajo v župnijo Trnovo. 
Potrkali bodo na vsaka vrata v naši župniji – in 
vas, če boste želeli, obiskali, vam povedali, kaj 
je razlog, da verujejo, vas povprašali o vaši veri 
ali vaših dvomih, z vami molili in vas povabili 
na različne dogodke, ki jih pripravljamo v 
župniji. 

Vsak večer bo v naši mestni četrti kakšen 
dogodek:  v KUD-u, Pod Vrbo, na Livadi, v 
župnišču, v cerkvi, na župnijskem vrtu, v 
domu za ostarele ...

Vse dni misijona bodo na stežaj odprta vrata 
župnijske cerkve. Ne bojte se prestopiti praga 
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naše cerkve, tudi če vanjo redko ali nikoli ne 
stopite. V cerkvi bo možnost za tiho molitev –  
v njej Bog najraje govori. Če boste želeli, 
se boste lahko pogovarjali z duhovnikom 
ali ga prosili za spoved. Od 13. do 14. ure 
boste lahko brali ali poslušali Sveto pismo, 
od 15. do 16. ure pa se lahko pridružite  
vodeni molitveni uri. Vsak dan bo ob 19.30 
tudi praznovanje svete maše s petjem in z 
nagovorom posebnega gosta. 

Prisrčno vas vabimo, da se nam v tednu 
misijona v Trnovem pridružite na katerem 
od zanimivih tematskih dogodkov, ki so 
predstavljeni v nadaljevanju.
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Med tednom in ob sobotah od 14. maja do 21. maja 2011

7.30 jutranja sveta maša

8.00 molitev z mladimi misijonarji 

8.00 – 19.30 molitev pred Najsvetejšim in spovedovanje

13.00 do 14.00 branje Svetega pisma Nove zaveze  
(v več jezikih)

15.00 do 16.00 molitvena ura

19.30 misijonska sveta maša in šmarnice

V petek, 20. maja, bo večernemu programu sledila 
celonočna adoracija. 

V soboto, 21. maja, bo sveta maša ob 18.30 na župnijskem 
vrtu.

Misijonska sveta maša v nedeljo, 15. maja, ob 9.15:   
voditelj p. dr. Silvin Kranjc

Misijonska sveta maša v nedeljo, 22. maja, ob 9.15:  
voditelj žpk Tone Kompare
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„IN BOSTA ENO“
Kaj:	 VEČER ZA ZAKONSKE PARE 
Kdaj:	 v petek, 13. maja, ob 20.00
Kraj:	 Antonov dom na Viču (ob viški cerkvi)

Večer za zakonce in pare je namenjen »osveži-
tvi« zakonske privolitve. Zakonci bodo lahko 
zaplesali, prisluhnili pričevanjem, se sprostili ob 
kulturnem programu ... 
Vabljeni zakonski pari in tudi vsi, ki se pripra-
vljate zaživeti skupaj. 
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Kaj:	 OTVORITVENI VEČER 
MISIJONSKEGA TEDNA 

Kdaj:	 v soboto, 14. maja,  ob 20.15
Kraj:	 župnijska cerkev Trnovo

Spoznajte misijonarje tega tedna in začutite 
utrip misijona. V tednu od 13. do 22. maja se 
boste srečevali z mnogimi mlajšimi in s starej-
šimi obrazi, ki znajo priti tudi na vaša vrata, da 
bi vam bili na razpolago za posredovanje svojih 
izkušenj, pogovor in molitev. Morda bi želeli  
izvedeti kaj več o njih?

V cerkvi je ob 19.30 sveta maša in misijonski nagovor  
BOG JE LJUBEZEN.  
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Kaj:	 DRUŽINSKO SREČANJE 
Kdaj:	 v nedeljo, 15. maja, ob 12.00 
Kraj:	 šolsko igrišče OŠ Trnovo  

(v primeru dežja v šolski telovadnici)

V cerkvi je ob 9.15 sveta maša in misijonski nagovor 
BOŽJI OTROCI.  
Voditelj: p. dr. Silvin Kranjc

Otroci se bodo zabavali ob pestri ponudbi 
iger ter razvijali svoje spretnosti v zanimivih 
delavnicah, starši pa si bodo v sproščenem 
pogovoru  izmenjali svoje izkušnje, kako živeti 
čim lepše medsebojne odnose.
Vabljeni starši in otroci, za palačinke bo 
poskrbljeno!
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KRALJICA IN DIVJA ŽENSKA
Kaj:	 POGOVORNI VEČER ZA ŽENSKE
Kdaj:	 v ponedeljek, 16. maja, ob 19.00 
Kraj:	 Trnovski zvon, Eipprova  

(v primeru dežja FMM, Mirje 7)
Ob glasbi, pričevanju in pogovoru bomo iskale 
načine, kako živeti in prinašati življenje sredi 
stresa v razpetosti med domom, službo in 
zvestobo sebi. Namenjeno izključno ženskam!

LAS VEČERAS ŠPANJOLAS
Kaj:	 ŠPANSKI VEČER ZA MLADE
Kje:	 Cafe Galerija, Mestni trg 5
Kdaj:	 v ponedeljek, 16. maja, ob 18.00

Večer je namenjen vsem mladim, ki bi se radi 
družili in zabavali na španski način. Okušali 
in odkrivali bomo Španijo, ki bo letos gostila 
svetovni dan mladih.
Med nami bo dvajset mladih z vseh celin, 
različnih zanimanj, študijev in poklicev.

V cerkvi  je ob 19.30 sveta maša in misijonski nagovor 
POKLICANI K SVOBODI.  
Voditelj: p. Vili Lovše, jezuit
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Kaj:	 SREČANJE ZAPOSLENIH V 
DOMOVIH ZA OSTARELE

Kdaj:	 v torek, 17. maja, ob 13.00
Kje:	 Dom Kolezija, Kopališka 10

MED DOBIČKOM IN VREDNOTAMI
Kaj:	 VEČER S PODJETNIKI  
Kje:	 Gostilna Livada
Kdaj:	 v torek, 17. maja, ob 19.30

Kako lahko podjetja tudi v zaostrenih gospodar-
skih časih delujejo v skladu s temeljnimi etičnimi 
načeli? Kakšni so novi modeli vodenja podjetij, 
ki dajejo pozornost človekovemu dostojanstvu 
in vrednotam? Na pogovornem večeru bodo z 
nami pravnik dr. Miro Cerar, premoženjski sve-
tovalec Tomaž Kurmanšek in Japec Jakopin, 
soustanovitelj družbe Seaway Group in drugi ...

Osrednja tema srečanja bo, kako se z umirajočim 
in njegovimi svojci pogovarjati o trpljenju in 
smrti.

V cerkvi je ob 19.30 sveta maša in misijonski nagovor 
SVETI IN LJUBLJENI. 
Voditelj: p. Danilo Holc, minorit
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Za vse, ki se soočajo z osamelostjo, boleznijo, 
s trpljenjem. Bog je edini, ki  lahko potolaži in 
da odgovor. Glavni del srečanja bo sveta maša 
z možnostjo prejema bolniškega maziljenja in 
zakramenta sprave.

V cerkvi je ob 19.30 sveta maša in misijonski nagovor 
LJUBEZEN JE VEZ POPOLNOSTI.  
Voditelj: g. Janez Oberstar, rektor

Kaj:	 MAŠA ZA BOLNE,  
TRPEČE IN OSTARELE 

Kdaj:	 v sredo, 18. maja, ob 10.00
Kje:	 župnijska cerkev 

KDO POTREBUJE BOGA?
Kaj:	 OKROGLA MIZA Z NADŠKOFOM IN 

ZNANIMI GOSTI  
Kdaj:	 v sredo, 18. maja, ob 20.30
Kje:	 KUD France Prešeren, Karunova 14 
V pogovoru z znanimi slovenskimi osebnostmi 
želimo soočiti različne poglede na iskanje 
in doživljanje Boga v današnjem svetu. Kdo 
potrebuje Boga?  Zakaj in kako vera v Boga 
vpliva na vsakdanje življenje? 
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KAKO OSTATI POŠTEN IN OBDRŽATI  
GLAVO NA RAMENIH? 
Kaj:	 VEČER ZA MOŠKE
Kdaj:	 v četrtek, 19. maja,  ob 20.30
Kje:	 Gostilna Pod Vrbo, Ziherlova 36
Večer za moške, kjer bomo skupaj iskali odgo-
vore na naslednja vprašanja: Kakšno vlogo ima 
Bog v življenju moškega? Ali moški verujejo dru-
gače? Ali je molitev samo za ženske? Kaj je zares 
pomembno v življenju? 
Večer je namenjen izključno moškim.

KER BOG NI MOGEL BITI POVSOD,  
JE USTVARIL MAMO
Kaj:	 SREČANJE ZA MAMICE 
Kdaj:	 v četrtek, 19. maja, ob 10.00
Kje:	 Župnišče Trnovo, Kolezijska 1
So trenutki, ko z navdušenjem opravljate svoje 
materinsko poslanstvo, in trenutki, ko se vas 
loteva huda utrujenost in obup? So vzponi 
in padci, a tudi zavest, da nas pri našem 
poslanstvu podpira ljubeča božja roka. O tem si 
bomo spregovorile mame na našem srečanju.

Kaj: 	 HAGADA, MONOKOMEDIJA 
GREGORJA ČUŠINA  
IN POGOVOR Z ZNANIMI IGRALCI

Kdaj:	 v četrtek, 19. maja,  
ob 20.30  pogovor, ob 21.30 Hagada

Kje:	 KUD France Prešeren, Karunova

Z znanimi gledališkimi igralci se bomo pogovar-
jali o lepoti igralskega poklica, o tem, kako igral-
ci vidijo vlogo gledališča danes in kako združuje-
jo svoj poklic z osebno vero. Po pogovoru se boste 
lahko nasmejali sodobni interpretaciji verskih 
resnic v interpretaciji Gregorja Čušina v mono-
komediji Hagada.

V cerkvi je ob 19.30 sveta maša in misijonski nagovor 
NOSIMO BREMENA DRUG DRUGEMU.  
Voditelj: Jože Pegan, župnik v Kopru.
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Kaj: 	 VEČER BOŽJE LJUBEZNI  
IN CELONOČNA ADORACIJA 

Kdaj: 	 v petek, 20. maja, od 20.30  
do sobotnega jutra

Kje: 	 v župnijski cerkvi
Vsak si v življenju kdaj zaželi, da bi imel možnost 
novega začetka, ali vsaj ponovno priložnost. Ob 
spoznanju in izkušnji, da Bog odpušča, ljubi 
in podarja novo življenje, lahko vsak izkusi 
prerojenje srca. Večer, kjer lahko ob pričevanjih, 
nagovoru, molitvi in možnosti za sveto spoved 
vse to doživim. 

Najpomembnejši večer misijona!

V cerkvi je ob 19.30 sveta maša in misijonski nagovor 
ŽIVIMO KOT OTROCI LUČI.  
Voditelj: nadškof dr. Anton Stres
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Kaj: DAN MLADIH 
Kdaj:	 v soboto, 21. maja, od 16.00  do 

23.00 ure
Kje: župnijski vrt + cerkev, Kolezijska 1

Sveta maša je ob 18.30 na župnijskem vrtu z misijonskim 
nagovorom: NAŠA DOMOVINA  JE V NEBESIH.  
Vodi: kaplan Alek Zwitter.

15.00 športne igre na župnijskem vrtu
16.00 začetek in delavnice
17.30 koncert
pozor: ob 18.30 maša na župnijskem vrtu
20.00 večerni program – 'nightfever'

12 Mladi imamo radi zabavo, sproščenost in 
pristnost. Radi se družimo, pogovarjamo in 
krešemo mnenja. Naša hrepenenja so velika, 
zato veliko pričakujemo od Boga. Na dnevu 
mladih bo vse to in še več.
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